

# 爱是最佳的路

马可十四章记载：“耶稣在伯大尼患麻风的西门家里坐席的时候，有一个女人，拿着一玉瓶至贵的真哪哒香膏来，打破玉瓶，把膏浇在祂的头上。”（3节）这说出我们打开家的第一个秘诀，乃是要像马利亚那样打破玉瓶，把香膏浇在主的头上。

我们打开家，不需要有漂亮的家，也不需要有恩赐、有口才；我们只需要对主说，“主啊，我愿意打破玉瓶，把我自己奉献给你。”就像倪弟兄的诗歌“让我爱”所说的：“倒出生命来使人得幸福，舍弃安宁而使人得舒服。”只要你有这个心愿，无论你的家如何，都会成为照顾人的家。我们愿意作一个舍弃自己的人，主就有路了。

打开家的另一个秘诀，就是你不需要作任何事，只需要向己死。因为你越凭自己作，就越适得其反。我们服事人要用爱心而不是用嘴巴。特别是新人不多的时候，就会紧叮着人不放而拼命讲，结果人来过两次就不敢再来了。一个成功照顾人的家不是靠讲来得人，乃是靠在爱里的服事来得人。

我们打开家不需要作什么，最好也不要作什么，就是打开爱，无限地爱人，这就够了。因为我们不是要搞一个聚会，而是要提供一个地方叫人得喂养，叫人得畅快。真正的喂养不是你讲了多少，而是你服事了多少。特别是弟兄们，喜欢讲道。你打开家，就只要死己，回到自己房间里，为这些人来你家的人祷告就好了。如果大家学到这一点，任何一个家都鼓励它打开。因为爱是没有语言限制的，爱是永不止息的。

如果你打开家，是准备要开讲台、聚会和召会，那问题就会很多很多。若是这样，你还是不要开家比较好。我再说，你的家打开，冰箱打开，客厅打开，饭厅打开，但是你的嘴巴不要打开。嘴巴向主打开，向人就只是爱。如果你是这样，任何人你都可以照顾。我希望你们打开家的，不光是得着中国人，更是得着所有的美国人。如果你是这样的人，什么人都可以照顾，什么人都可以配

搭。你到任何一个城市、校园，都将是最有用的家。

今天我们需要的是一个“配合的家”，不是“带领的家”。你不需要口才，只需要微笑地服事。如果我们打开家有这个灵和态度，主就能够用我们。说到姊妹们要作驴子，这不光是外面的服事，更是我们的心态，都该如同驴子。我们不是拉一帮人来归入我们的家，而是去服事人。

## 奴仆的灵

你如果看见主的榜样——奴仆的灵，就会觉得服事人是一件很甜美的事。打开家有什么资格呢？只要你有奴仆的灵，就有资格了。如果你是以教授、负责弟兄的灵来打开家，肯定行不通；我们必须用奴仆的灵来打开家。李弟兄对全时间服事者的劝勉是：“你到任何一个地方去，你要记住，你什么都不是，你就是一个奴仆。”

如果你真有奴仆的灵，我绝对相信你能得到说英语的人。你不需要讲神新约的经纶，你只要倾倒你的爱来服事人，你不光可以得着中国人、美国人、印度人、中东人，你什么人都可以得着。如果说我只是来替人洗脚，我的工作是作人的奴仆，那你什么人都可以得着。

这几天我们有 151 个家奉献开家的，有的是当地有

### 二〇一一年华语学生成全训练标语歌

#### 建造神的家

荣耀基督显现，引我全然奉献；  
渴望以嘴亲子，投奔入你里面。  
神家是我心愿，伯特利梦实现；  
孤独者有居所，伯大尼家筵宴。  
赦免、相爱、相依，国度生活实际；  
和平、喜乐、公义，城中颂赞洋溢。  
校园、家与邦国，开展遍及全地；  
主名尊崇不已，见证直到地级。

（副）主，我愿献上自己，建造你生机身体；  
打开家，得青年，牧养人，同成全，  
带进荣耀召会，让你能早归回。

召会，有的是有校园全时间团队，有的是有召会没有校园全时间，有的是连召会都没有。我希望所有奉献开家的，都能配合当地的长老、全时间，一起得着周围所有的人。如果你是这样，我保证你的家一定蒙主祝福。这不是因为你有恩赐，不是因为你有口才，乃是因为你愿意破碎自己。这不是要求，乃是给你一个更高的挑战。爱是建造召会最佳的路。

## 福音传万邦

当李弟兄来到这个国家的时候，他就学习英语；当我去俄国的时候，我就学习俄语。我的点是，你们现在都在美国，都在学习讲英文，或者都会讲英文。我要鼓励你们，多得说英文的弟兄姊妹。一面你们要得着中国人，另一面，我们需要得着每一种语言的人。

我作个见证。我刚动了一个手术，我在医院里遇见一个埃及人的家。后来我们彼此联络，我和我姊妹应邀去他们家，一起祷告，一起交通。我希望能够得着他们。另一个是，我去办驾照，排了很长的队，我排在最后面。我旁边来了两个尼泊尔人，我与他们谈话，并且互相留了地址、电话。三天之后，他们打电话给我，我们开始一起聚会。有一次，他们邀请我和我姊妹去与 20 几位住在美国的尼泊尔人见面。后来我得到一本尼泊尔文圣经，就送给他们。我希望那 20 几位的尼泊尔人都能够得救。

\* \* \* \* \*

主的心意是要得着全地。基督的身体乃是一棵蔓延全地的葡萄树，不是中国一棵树，美国一棵树，而是全地一棵树。所以你们在这里得着的成全，不是单单为着华语或中国，乃是为着全地，为着各种语言的人。我们虽然是中国人，心却在全球。语言不通没有问题，在于你的心是爱人的，就如神爱世人一样。

整个非洲有 54 个国家，人口将近 10 亿人，大部分是说英语和法语。1971 年主的恢复到了迦纳。非洲现在有 50 处召会，分布在 15 个国家。目前的情形很叫人得鼓励，许多地方向着福音很敞开。我们有话，有灵，有高峰的真理，在一个身体里，可以上去得那地！

## 开家蒙福见证

今年六月底，Palm Desert 成立了召会。我在那里买了一栋房子。有一个家要求我接待，我不认识他们，起

先有一点不愿意。这个家来自俄罗斯，夫妻俩和三个孩子来服事园区八号楼。我把两间主要的卧房，让给他们住，我自己睡在地板上。后来被他发现了，他感动得五体投地。临走时他邀请我，夏季训练一定要住他家。我一听他家里要接待 25 个人，我就想去看看他是怎么接待的。一天晚上，他把我介绍给好些从俄国来的弟兄姊妹。我第一次对这么多俄国人供应生命，觉得非常喜乐。感谢主，在爱里没有语言的限制。

我英文不是很好，Palm Desert 召会大部分的圣徒是西班牙语的。感谢主，已过八个月，我的事奉发生了革命性的转变，因为主叫我在那里得着了 12 个非华语的新入，还有很多人准备要受浸！阿利路亚！把家打开，让主骑驴驹经过，真是甜美、蒙福！

\* \* \* \* \*

我们都爱主、爱召会，但是等你打开家，就知道你到底爱什么了。当小孩子在我家到处乱弄，把沙发拉来拉去，地板都被划破了。我看了心里十分痛，就去房间里祷告。我家里摆了很多古董，这些花瓶都是十分珍贵。有一天很多姊妹带着孩子来聚会，小孩子到处跑，把花瓶都打碎了。就在那一刻主对我说，如果房间里的花瓶都打碎了，你愿不愿意再打开家？就这样我的度量被扩大了。我们要服事神，就要服事人。我们不是用知识道理来服事人，乃是用爱来服事人。

## 车辆服事花絮

为接送往返会场及旅馆等地的几百位圣徒，五辆大车随时待命，其中三辆是租来的。每天由十几位弟兄配搭开车、车辆出入管理等服事。

二〇一二年新泽西华语学生成全训练暂定于七月二十七日晚上开始，至八月三日中午结束；延伸训练（地点另定）暂定于八月二日晚上开始，至八月五日结束。

## 奉献心愿单

日期	一般奉献	公开奉献	校园团体	社区家庭	全时间	一生奉献	飞鹰
8/4 累计	157	293	63	125	18	62	33

八月四日	参训	宣告（夫妇）
北加圣塔克拉拉	215	40 (29)
南加钻石岗	350	29 (3)
德州布兰诺	250	61 (9)